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1. () No anodetydolv ot 1d1dtntec:
(i) (AB)T =BTA",  (ii) (AB)* = B*A* (1)

(B) Na anoderyvel 6t av ot nivaxec B xou I' efvan ouppetpixof tote yior onotovérinote mivaxa
A, ov nivaxec ATBA i AT AT eivar oupyetpixof.

(v) Na derydel 61t yia xdde tetpaywvind nivaxa A woylet (AY)T = (AT)”, v € N.

(6) No amodetylei 6Tt av o mivaxag A etvor avtiouppetpixde 16t o mivaxoag AY elvor ouy-
HETEIXOS oy O V Elval dPTIOC XAl AVTIOUUPETEIXOS oV O ¥ EVOL TEQITTOC.

2. Na vrohoyioBolv ot nivaxeg AB xoat BA, 6tay

240 A+3i so4 o
A= T 649 1—i| B = 6 -2
! ! 342 4450
3. No unohoyiotoly pe yprion Wotitwy ot opilouceg
_Z g 7 g Ata  « a
Dy = 7 xae  De=| B A+83
—a—f v 0 A+
o B o6 v v v

4. Na Auvdobv ot eglodoers (ye petaffinty )

A2 g 1+ 2 3 4
9 1 2+x 3 4
M ox A | =0 xot =0.
Y 1 2 3+zx 4
1 2 3 44+

5. Na unohoytooly 0 avtioTEogol TeY TVIXWY:

1 1 1 1

ouve e 0 1 1-1-1
B=|nup ouwep 0|, I'= B

1-1 0 O

0 0 1 1 _1

6. No Audolv ta cuoThuata:

(i) To — 2x3 + 3xy=1
1 — 310 + 223 + x4=0

Ir1 — T — 2.7}3 + 7.7}4:2

x1 — 4xg + 10x4=3

(ii) kx1 + 22 + 23=1
1 + kxo + x3=1 keR
T1 + T2 + k=1,

7. Na npoodioptotolv dAeg ot Tipés twv o, 3,7, 0 Yo TiC omoleg To oboTnua

1+ T2+ T3+ x4 =
2171—1‘2+31‘3—$4 =
4:E1 —5{E2+7{E3 —51,‘4 =
T, — 2x9 + 223 — 234 =

2 XL

elvon ouuPiBaotd.
3. Kopavéotog



